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AR Parallelogramm Vierecke und Vielecke )

1 Welche Sdtze sind richtig? Kreuze an.

O Im Parallelogramm sind gegeniiberliegende Winkel gleich grof.

O Zwei einer Seite anliegende Winkel sind komplementdr.

O Die Winkelsumme im Parallelogramm betrdgt 380°.

O Die Diagonalen im Parallelogramm halbieren einander.

O Die Diagonalen der Raute stehen aufeinander normal und halbieren einander.

2 Zeichne ein Koordinatensystem.

Trage die Punkte ein und bestimme die Koordinaten des fehlenden Eckpunkts.
a) A(2[1), B(elD), D (0I5) b) B (6l0), C(4]7), D(1]7)

3 Konstruiere das Parallelogramm.

a) im MaRstab 1:10: AB =58 cm; BC=38cm; BD =78 cm
b) im MaRstab 1:20: AB =1,40 m; AD =170 m; BD =20,0 m

4 Wie miisste ein Parallelogramm aussehen, das einen Umkreis hat?
5 Wie miisste ein Parallelogramm aussehen, das einen Inkreis hat?
6 Konstruiere das Parallelogramm.

a) a=80mm, b=64mm, y=_80°
b) a=90mm, b =68 mm, & =125°

7 Konstruiere ein Parallelogramm mita = 10 cm, b = 6 cm und h, =4 cm. Wie viele
Moglichkeiten gibt es?
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